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PENYBIHYK4 HATOPEBAP [0 wATEMATHKA OlPs&AH BO 1955 IO0i.

1. llazera e paBsemxaTa:
x2 +px+g=0, (1}
BO KOj& WTO D W q NPeTCTABYBAAT XBA& peaium 6poja.
a) lla ce xoxaxe:axo KOpeENTe Ea pasemxarta (1) ce pasim-
KyeaaT 23a 1,toram Mery p W q OOCTOR BpCKal
P =lLa+l. (2)
6) lipu npernocTaBka Neka e WCOONHeT ycaosor (2) xa ce
MWCINTA NMPW KOW BPeiHOCTH 38D : 1) Xpara KOpeHa Ke GHIAT NOaM-—
THBAM; 2) IBATA KOpEHA Ke OWIAT HeTATHBHH; 3) KODeHMTe ke Ou-
HAT CO CTNPOTHRHEM 3IHAUN.
B) la ce mokaxe:ako Mefy koedROREETHTe Ha paneHkaTa (1)
noctom Bpcrate (2),Toram paBeHRATA:
%2 +px+a+{2x+p) (x+a)=0 (3)

HM& DealNHM KOpeHM 3a CHTe BRPEeIHOCTHM Ha 28 ,

2. Bo ezer pPaMHOCTpPaH TPHATOJAHWE CO CTPAHA A Ce BOMUAHM TDH
KpPyra Co eIHAKBM PAAWYCH,TAK& ETO CekKOj KpPyr ce XLOOKpAa L0 XBe
CTPGHWM HA TDHATONHWKOT M A0 ApyruTe LBa Kpyra.

a) llpecMeraj ro pagmycoT HA OBHe KPYrOBM W NAONTNHATA,
3arpajeHa CO KpyrosuTe,

6) KoHCTpy®paj rc TPHATONHMKOT CO BONSAMMTE KDYroOBH,ae-
MBaj&®m 38 4 HeROjA MPOM3BOJIHA OTCEYKA.

3. llamen e eneH OOAYKPYT CO InjameTap AB=2r ,m eXHa TOYKE
V' Ha neprdeprjara OoX Toj noayepyr.Tourata X ce npoextapa HA In=-
Jamerapor AB BO Toukara H .OcBeR TOR Heka e /=,

Bo Tourara ¥ mocTaBeNA e HOpPMANATAE HA DaMHAHATA HA Kpy-
rotT ¥ Ha8 Hea e malpaHa eNHa TOYKA - TAkKe,Ia GRZe MS = XH, [lortoa
ce pasrreirysa rpocTpaBarta nwpaumia (reTpaemap) SMAB,

a) la ce u3pasar CO NMOMOWTS HE r M X JXOAXNHNTEe HA CHTe
paloBm EHa TeTp2eXapoT N XA ce NoKaxe Xeka HBKIOHNeTHNOT &rox Ee
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crpanara ASB cnpewa ocHOBaTA He Ceé MeHYB&,aK0 Ce& MeHyBa X,

6) Ja ce xoxaxe Jexka 30MpOT HA KBAJApPATHTE O JXOIXNMMTE
H& COPOTHBENTE paGOBM Ha TeTDAeXApPOT, JeMajKN IrM Kaxo TAKBn
‘B W SM,SB mAM, SA WBM , DpercTaByBa cexoram eXHa M NCT& Bpex-
HOCT y ,3aBNCHA OX X.

Bp) 3emajkn mexa e r =1,%a ce HaupTa rpa¢uEor =HA PyHEON-
jata y ,BOReJEN CMeTEKE 38 TFPAHMIOATE BO KOW ETO MOXE NXa BApPHpa X.

r) Jla ce onpelelN noJdoxGaTa HA UEHTAPOT M roJIieMHHATA Ea
paxmycoT HA TOMKaTA,ONNEAEA OROAYy TeTpaexapor SMAB.

PEJEHHJA
1.a) Ox paBemEnTe
Xy +Xg==D, X;.Xz=Q, |[Xy3=Xz[ =1
crexypa:

X3 +2x, %2 +x3=D? , X4Xp=Q, X{-2X;Xz+X§ =1 ;

xj +x3=p?-2q, x{+xf=1+2q,
p?-2q=1+2q,
p2=lg+l.

6) Kopemnre ce mO3NTNBEN 8KO € x x =q 20 M X, +X =p > 0O
(r.e.p < 0).0x spcxara (2) 2aq>0 caexysa P°> 1 ,r.e.| p [>1.
3Ha4M, KOpeHNTe K8 OMAAT ODO3uTMBHM kora e p<-1,

Kopermre ce meraTWBRE kora g >0, p>0 ,0x spcxara(2),
BO OBOJ caydaj,cEZexyBa xexa e p°> 1.Cnopex Toa XOperRETE ce He-
raTHBE® xora e p>1,

Kopeunte ce CO COPOTHBEW 3Hauw xora e q < O ,a toram
ox mpcrara (2) caexysa zexa e T < 1 .Cnopef Toa XopemrNTe ce
CO cmpoTwmsEM 3Hanm xora e-1<p<l.

B) PaBemxara (3) Ke MMa peaZnM KOpPeHNM, axo ¢ HejanxaTta
IMCKPHMMHAETA MOroXeMa WMIM eNHAKBA HA HyXa 38 CHTE  BPeXHOCTH

Ha a.

Axo paseREATA ja CpexvMe [0 CTefneHMTe Ha X ce JobM-

3x% +2(a+p)x+ap+qg=0.
hﬂlpllllﬂl'l‘l'l’l HA OBAA DABEHEA €
D=li(a+p)?-12(ap+q).
ox (2) caexysa:

WL,
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AKO BO AMCKPHMHHEHTATA [ ro 38MEHWME n CO OBaa spel-
HOCT,Ce molwba:
D=lha?—Lap+p? +3=(2a-p)2+3,
Jlo6HeBHOT M3pas e UOBHTHBEH 38 CHMTE BPENHOCTH HA g .
Cmopexn Toa,ak0 e 3agoponer ycnoBoT (2) 3a curTe BPeIHOCTH Ha g
papeHkara (3) fe wua peannu KOpDeHH.

2.a8) BHEejEM cek0j 0L KpyrosuTe RONMpa 10 IBe O CTpPaHuTe
Ha TPHATONHMKROT,NEeHTPHTE Ha CGapaHMTe KPYrOBM C& HAOTAAT HE CH-
MEeTDaNNTe HAa ATrNHTe OX TPMATOJHHRKOT ABC , @ UONHDHMTE TOYKW HA
KPYroBuTe Ce HAOrAAT MWCTO TAKA HA CHMETPAIWNTE HA ATAMTE on
TPHATOJNHWEDT.
EiparuoT pazuyc fa ro O3HaYuMe co r,
Bo tpwarosmuuxoTr ANO, (ca.1)NA0,=30° u AN =rctg 20° =

» OX

] v}

= V3, A0, = ¥TZi3r? = 2r.0x AN+NC, = % caexysa rVIiir -
Kale ce HA)fa8 gexa e

r:ﬁa(J?-l}.
[lromTvraTa Ha 3arpafeHVoT XeN O KDYroBUTe e pas3nvka
O nAOMTHEATE HAa A 0,0,0, w TpuTe mcewoum ox kpyroeure(0, ),(C)
u (Oy),co nenrpanum aram ox 60°.
pol21)aT M 60 | L2 (o) B3 (0T) (24w )
6) K¢ KOHCTpYEpame paMHOCTDad Tpraroanuk ABC co cTpaHa a
M CcMMeTpaniTe Ha ariuTe BO TOJ TpHaroammk. Co Toa TPHATONHMEOT
ce MoXelyB: HA TpH CHIaIHK Hentomam AC,0B,, BA,0C,w CA,CB, ., Jlo
0B4 3anavaTa ce CBeIyEa HARTHOyBase c
KDYroBu BO THWe JHeNTOMLM. LleHTPH EHa
ENANBHATE KpyroBK Ce NpeceudTe =Ha
CMME@TpaAvTe HA BHATPEOHMTE ArIM BO
IelNTOMIUTE,a DRAMYCOT & HOPMANROTO

pacTojarMe =a UEHTAPOT OX CTpPAHMTE
Ha BeNTOHIUCT.

N

Ca.

3.a) llonxwHaTa Ha DaloBHTe Ha TeTpaexapoT SMAR ce:
AB=2r, AM=42rx, BM¥- y2r(2r-x), ¥S=MH= ¥X(2r—x),
AS= JAM +NS2= yTTX—X2 y D0= JBM2 +MS% = JITT—X° .
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HakZOHeTHOT &roI Ha cTpaBaTa ASD COpesMa OocHOBaTa €
4 SHk= ¢ (cn.2).
On teg¢= E% =] caenyea Jexa e ¢ =L5° ,mTO 3HAUH Aexa
roleMmHEATa HAE ﬁ He 3ABMCH O X .
6)
B2 4T =4r? +(2r—x)x,

BE2 +E M2 =lr2—x2 +2rx=Lr2 + (2r—x)x,
752 4T IR =lyrx—x2 +2r (2r—x) =Ur? + (2r—x)x.

3HAYR:
y=Lr2 + (2r=x)x.
8) 3a r=1, y=b+(2-x)x=—(x=1)2+5.
rpa¢mxor Ha osaa Qymxumja e napaGona co Tese T(1,5) ,
a 6uzejin e 0< x{2 ,Ke cCe 3eMe OPENBHI CaMo XeJoT Ha rpajmEoT
BaX nnrepnénOT (0,2)(ecx.3) BAa X -o0CEATA.

S

Cn.2 Cz.3

r) llerTapot ¢ H& TONK&aTA,ONNEAEA oxony TeTpaenapoT SAME,
ce HAOfA BO TOWUKATE KOj& mTO € eXHAEBO OjxNaleverna OX TOUKHTE
A,B, M S .TeOMETPNCROTC MECTO HA CHATEe TOWYKM,@IHAKBO oxnaxeye-
HM OX TOUEKMTe M u S ,e cHMeTpaNRaTa PaMHNH8 Ha OoTceukrara M5
a4 reoMEeTPMCKOTO MEeCTO Ha CHTe TOYEM,HOXeNRAKBO OLA3NCHEHW ol
TouRMTEe A, B M M e HOpManaTa,ODOJNMrHATA BO LEHTApOT 0 HA& JEaxe-
HEMOT noaykpyr.Cmopex Ttoa e:

oC= %@

R z+o§z=4{m/a}z+(m/2)==§m§=+ﬁz__m—m—r.; T+ (Pr—x)x.

3agaumnTe ce MPEeB3€MEHN O KHUTaTa

JeceTr ronmumu HaTNpeBapu 1o MareMaTuka, noarorseta ox Il. lumuxk u E.
By06ecku




